



**Жительница города планировала увеличить свой доход, но перечислила мошенникам 50 000 рублей.**

**\*\*\* В отдел полиции обратилась 24-летняя местная жительница. Горожанка сообщила полицейским, что стала жертвой мошенников. Как пояснила потерпевшая, в одном из мессенджеров она увидела канал, который обещал скорую прибыль и отправила запрос. С женщиной связался брокер и убедил заявительницу перечислить 50 000 рублей, чтобы в последствии получить полумиллионную прибыль.**

**\*\*\*Но перечислив деньги, заявительница поняла, что её обманули аферисты, лже-брокер не выходил на связь, а обещанные проценты от вложенных средств не пришли.□**

**\*\*\*Уважаемые граждане! У вас есть шанс оградить себя и их от мошенников!  
Будьте бдительны:**

-

**ни под какими предложениями не сообщайте данные карты, пароли и другую персональную**

-

**не называйте коды и пароли из поступающих сообщений, не переходите по ссылкам и не**

-

**прежде чем вкладывать реальные деньги, изучите рынок более детально;**

- **прежде чем делать ставки, проверяйте рейтинг и отзыв о продавце.**